

ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА

доктора медицинских наук, профессора Дина Владимира Викторовича на Еремееву Алину Владимировну, автора диссертационной работы на тему «Ранняя диагностика и прогнозирование течения пиелонефрита у детей в обосновании дифференцированной терапии», представленной на соискание ученой степени доктора медицинских наук по специальности 3.1.21 –

Педиатрия

Еремеева Алина Владимировна, окончила лечебный факультет ГОУ ВПО Московской медицинской академии имени И.М. Сеченова МЗ РФ в 2001 году. Далее с 2001 года по 2003 год обучалась в городской клинической ординатуре на базе Тушинской Детской городской больницы по специальности «педиатрия». С 2003 года по 2006 год обучалась в очной аспирантуре на кафедре педиатрии Российской медицинской академии последипломного образования.

В 2006 году защитила кандидатскую диссертацию по теме «Функциональное состояние почек у детей раннего возраста при вскармливании смесями с различным содержанием белка» по специальности Педиатрия - 14.00.09. С 2006 по 2009 год работала ассистентом на кафедре педиатрии Российской медицинской академии последипломного образования. С 2009 года по настоящее время работает доцентом кафедры педиатрии и детских инфекционных болезней КИДЗ им. Н.Ф. Филатова ФГАОУ ВО Первого МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский университет). В 2014 году присвоено ученое звание доцента.

С 2012 года по настоящее время работает врачом нефрологом общеклинического медицинского персонала государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская городская клиническая больница № 9 имени Г.Н. Сперанского Департамента Здравоохранения города Москвы». Проявила себя грамотным и квалифицированным врачом, организована, корректна с пациентами и их родителями, пользуется заслуженным уважением

коллег.

За время работы проявила себя грамотным, высококвалифицированным преподавателем и врачом. Нарушений трудовой дисциплины не имеет. Пользуется уважением и доверием коллектива, доброжелательно и чутко относится к студентам, курсантам и больным. На кафедре отвечает за работу с ординаторами, в течение 5 лет является руководителем школы мастерства по педиатрии.

Преподавательская работа Еремеевой А.В. характеризуется широким диапазоном и глубиной рассматриваемого материала, пробуждая интерес аудитории к вопросам педиатрии и нефрологии.

Выполнение докторской диссертации «Ранняя диагностика и прогнозирование течения пиелонефрита у детей в обосновании дифференцированной терапии» потребовала значительных усилий, квалифицированного анализа обширного клинического, инструментального и лабораторного материала, обеспечения высокой аргументированности научных результатов проведенного исследования.

Еремеева А.В. является автором более 80 научных публикаций. Основные положения диссертационной работы Еремеевой А.В. отражены в 31 печатной работе, в том числе 15 статьях в журналах, рекомендованных ВАК РФ (11 в журналах, входящих в международные реферативные базы данных и системы цитирования Scopus и/или Web of Science), 2 печатные работы в PubMed/MEDLINE/Index Medicus, 1 статья в зарубежном журнале. Получено 2 патента на изобретение. С апробацией материалов диссертации Еремеева А.В. неоднократно выступала на международных и Всероссийских конференциях и конгрессах.

За время выполнения диссертационной работы Еремеева А.В. существенно расширила свой профессиональный и общемедицинский кругозор, состоялась как зрелый ученый, способный решать научные проблемы. Указанные качества позволили Еремеевой А.В. самостоятельно и качественно выполнить все этапы диссертационной работы, а также получить

